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Optimisation de l’aire de formage au LGE1 
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Cet addenda s’ajoute aux plans et devis pour les compléter ou les corriger. Il doit être considéré comme faisant 
partie intégrante des documents contractuels. 
 

1 Questions émises pendant l’appel d’offre : 
• Qui se charge de déplacer les équipements (Entrepreneur général ou sous-traitant)? 

Réponse : Entrepreneur général. 

• Qui s’occupe de déplacer les boutons de contrôle de la hotte (sous-traitant électrique VS spécialiste en 
contrôle de ventilation)? 
Réponse : Sous-traitant électrique. 
 

• Quelles sont les spécifications des purgeurs d’air du réseau d’eau refroidie ? 

Réponse : SPIROTECH, modèle Spirotop avec valve d’isolation et tuyau vers le bas ou équivalent 
approuvé. 

• Quelles sont les spécifications des pour les valves du réseau d’eau refroidie? 
 
Réponse : MAS modèle B3SS-LL, ou équivalent approuvé 
 

• Quelles sont les spécifications des valves d’huile en amont des flexibles raccordant l’unité de surpression et 
le réservoir d’huile de la presse 1000 tonnes sous la mezzanine ? 
Réponse : Valve Parker 25mm diamètre, (sae-16) 6000 psi (type BVHP Parker) BVHP16SSS1N. 

 
• Quelles sont les spécifications pour le tuyau de drainage 15.9 Ø de la chambre CSZ #2 ? 

 
Réponse : Boyau d’évacuation en vinyle renforcée 
 
 

• À la chambre CSZ #2, au raccordement du filtre à eau existant conservé, nous avons un nouveau boyau 
flexible 9.5 Ø qui se raccorde à l’existant qui semble être pour un réseau d’eau domestique. Pouvons-
nous avoir des spécifications pour ce boyau flexible ? 
 
Réponse : Boyau en polyéthylène tube claire. 

 
 
 
UNIGEC, Experts-conseils 
 
 
 
  
Marc-André Tremblay, ing. 
MRT/MRB 
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